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摘要
: 当今世界经济发展速度飞快

,

有效采用各种成本法才能够促

进企业的 不断发展
。

在运行变动成本法的过程中
,

它还存在着一定的

局限性
,

会增加企业 的核算工作量
,

还会 同广泛应用的会计准则 相冲
突

,

然而 它却对推动企业的不断发展
,

采取科学的经营决策具有重要的

影响
。

因此
,

企业应该在实践中逐渐将其进行完善
,

促进企业的不断发

展
。
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一
、

变动成本的计算

企业在生产产品的过程中
,

会出现一些成本上的变动
,

要充分考虑

好变动的成本才更有利于企业进行生产经营
。

通常情况下
,

企业应将

生产原材料
、

人力及变动制作费用进行充分的考虑
,

这部分原材料在生

产过程中通常会与原计划产生一定的差异
,

再加上当今社会经济激烈

的竞争环境
,

企业的经营管理面对更大的难度
,

企业在进行每一个决策

之前都需要财务部门提供具有说明力的数据
,

此时应用变动成本法就

更加具有说服力
,

能够保证企业的决策更加具有科学基础
。

企业在生产和经营过程中首先要对产品的成本做出预算和计划
,

要以成本的有效分析为生产的基础
,

在成本的计算过程中融人那部分

容易产生变动的成本内容
,

期间费用是指那部分不会发生变动的生产

成本
,

这就使得成本的计算方式变成了程序计算损益是被贡献式损益

来体现的
,

与此同时
,

在 日常的产品销售过程中
,

这种成本计算方法还

会与运输
、

保险和销售抵押金等内容相结合
。

二
、

变动成本法在实际应用中的作用

(一 )产品 盈利 能 力资料 的提供

企业在正常的运营过程中
,

会计部门应负责将产品盈利能力资料

详细的信息进行管理
,

这是产品是否能够获得充足经济效益的基础
,

也

是企业在经营管理中采取经营措施和策略的主要依据
。 “

贡献毛益
”

是

每一种生产产品在销售过程中所获得的经济效益的重要体现
。

因此
,

每一种产品的盈利能力都可以通过贡献毛益来体现
,

同时也说明了该

产品为企业带来经济效益的大小的重要体现
。

但是
,

在这一整个过程

中
,

产品的变动成本规划的功劳是不容忽视的
。

(周乃企业经管决策提供 重要价值资料

企业在 日常的生产经营过程中要对某一产品的成本
、

销量及所获

利润进行观察
,

通过有效的分析来确定盈亏临界点
,

这样才能够在实践

中不断发现成本的使用与产量之间的主要规律
,

只有做到了以上几点

的有效分析
,

企业才能够进行未来发展的决策的制定
,

然而这一切都是

要建立在有效分析贡献毛益的基础之上的
。

同时
,

短期经营策略也是

企业获得更高经济效益的重要标准
,

因此贡献毛益资料还可以用于企

业的短期经营策略的制定参考
。

(三 )徒进徒进企业正常的 内部运行

企业的日程内部运行
,

需要各个部门有效的合作
,

责任会计
、

弹性

预算和标准成本都能够与变动成本进行有效的结合
,

它们的结合能够

使企业内部各个机关相互影响和制约
,

同时相互协调
,

促进企业的顺利

运转
。

同固定成本不同
,

固定的标准成本和弹性预算是控制企业变动

成本的重要基础
。

所以
,

企业有效运用变动成本计算
,

能够促进其他成

本计算和分析方法的有效实施
,

促进工作业绩在各个部门当中的有效

评价
。

三
、

变动成本的局限性

变动成本法能够使企业在运行过程中加强各部门的合作
,

使企业

运行更加顺畅
,

还能够为企业进行长期和短期的决策提供更加详细和

明确的资料
,

然而
,

在 日常的实际操作过程中还存在着一定的不足
,

要

及时针对这些不足进行有效分析
,

才能够促进变动成本法在企业今后

的运行过程中得到更好的运用
。

(一 )与会计准则冲突

会计准则是企业运行中的重要经营准则
,

根据它的相关规定
,

产品

当中的整体费用应包含变动和不变动的制造费用
,

然而企业在运行变

动成本法的过程中产品当中只包含了变动制造费用
,

而期间费用则是

固定制造费用计人的范畴
。

同时产品还应该承担产品生产过程中所产

生的消耗
,

这部分费用如果在产品中没有得到体现则说明了不合理现

象的产生
。

同变动成本法相比
,

完全成本法使得产品成本当中包含了

所有的制造费用
,

能够使产品的成本伴随着产量的升高而降低
。

(二 )核 算工作增 多

变动制造费用和固定制造费用的区分是实施变动成本法的首要条

件
,

然而企业在运行的过程中
,

混合成本是其主要的体现形式
,

如果要

将变动制造费用和固定制造费用进行区分
,

必须采用必要的方式来进

行
,

然而这样做就增加了工作难度和工作量
,

同时还要面对一部分无法

进行 分解的混合成本
,

使企业在进行核算的过程中难度大大增加
,

负担

更重
。

四
、

结束语

现阶段
,

我国的大部分企业都在严格按照会计制度和准则的要求

而使用完全成本法来明确净收益
,

然而它在实际的应用和企业运营过

程中存在很多漏洞
,

企业的正常运营和业绩评价无法通过该法进行充

足的体现
。

在这种情况下
,

为了使企业的 日常运营管理过程中更加顺

利和规范
,

我国企业在不断的实践中逐渐开始采用变动成本法来确定

净收益
,

这种方法在使用过程中较完全成本法具有更为明显的优势
。

因此
,

及时总结经验教训
,

促进变动成本法的完善是非常必要的
。
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